

2017 No. 715

MEDICINES

The Human Medicines (Amendment) Regulations 2017

ISBN 978-0-11-115859-3

CORRECTION

Page 3, the Explanatory Note, paragraph two, line one: “Regulation 16 amends...” should read “Regulation 8 amends...”.

September 2017

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament.